
Name: __________________ Datum: __________________ M

6 2 3 + 1 2 2 =

6 2 3 + 1 0 0 = 7 2 3

7 2 3 + =

+ =

4 2 9+ 3 5 7=

4 2 9 + 3 0 0 =

Rechnen bis 1000 (Addition)

Löse die Aufgaben am Rechenstrich und schreibe die 
Gleichung auf. Nutze den Koffer "In Schritten vorwärts." In Schritten

vorwärts

623 + 122 = _______

623

+100

723

429 + 357 = _______

289 + 336 = _______

1.



1 3 6 + 2 0 0 - =

6 0 0+ 1 0 0 =

8 0+

2+ 5=

2. Berechne die Aufgaben mit dem Koffer 
  "Mit der Hunderterzahl".

Mit der
Hunderterzahl

136 + 199 = _______

136 336

+200

546 + 297 = _______

Hunderter,
Zehner und
Einer getrennt

3. Berechne die Aufgaben mit dem Koffer 
  "Hunderter, Zehner und Einer getrennt". Schreibe die 
   Gleichung auf.

682 + 145= _____ 332 +456 = _____


